

**Raspored euharistijskih slavlja
i tjedni kalendar (21. 6. -28. 6. 2026.)**

Pon, 22.	Sv. Ivan Fisher i Thomas Moore HODOČAŠĆE NA TRSAT	
Uto, 23.	Sv. Josip Cafasso	
	18.00	Zajednička Misa – GP
Sri, 24.	Rođenje sv. Ivana Krstitelja	
	18.00	+ Ivica Vuleta
Čet, 25.	Adalbert	
	18.00	Zajednička Misa – VZ
Pet, 26.	Sv. Josemaria Escriva de Balaguer	
	18.00	Zajednička Misa – GP
Sub, 27.	Sv. Ćiril Aleksandrijski/Sv.Ladislav	
	8.00	
Ned, 28.	13. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30	
	09.45	Veliki Zdenci
	11.00	Župno euharist. slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Sutra, u ponedjeljak, krećemo na hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj. Cijena putovanja je 30 eura. Možete platiti u sakristiji. Polazak je u 3.30 iz GP, 3.45 iz VZ.

2. U srijedu, na svetkovinu Rođenja sv. Ivana Krstitelja Misa je u župnoj crkvi u 18 sati

3. U subotu je spomendan Sv. Ladislava. Proštenje je u susjednoj župi našeg dekanata. Za nas Hrvate značajan je zbog toga što je koncem XI. st. u Zagrebu osnovao biskupiju i tako našem gradu postavio preduvjet da jednog dana postane kulturno, vjersko i političko središte hrvatskoga naroda.

4. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenata.

7. Svećenička ređenja u Hrvatskoj tradicionalno se održavaju u svibnju i lipnju. Molimo za one koji će primiti sakrament Svetog reda kao i za svećenike koji u ovom mjesecu slave godišnjice svojeg svećeničkog ređenja.

8. Peti nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji održat će se 19. i 20. rujna 2026. u Osijeku i Aljmašu. Nakon uspješnih susreta u Zagrebu, Trsatu, Solinu i Ludbregu, ovogodišnji domaćin je Đakovačko-osječka nadbiskupija. Pod geslom: „U nadi budite radosni, u nevolji strpljivi, u molitvi postojani“.

Susret okuplja sve obitelji, potiče zajedništvo, pastoralnu inkluziju i svjedočenje vjere, s posebnim naglaskom na obitelji osoba s invaliditetom.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova žele Vam vlč. Većeslav i Marijo te ss. Milosrdnice.

12. NEDJELJA KROZ GODINU

21. LIPNJA 2026.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I
SVIH SVETIH V. I. M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/485-261
MOB: 098/ 433-921



ZBORNA MOLITVA

Daj, Gospodine, da ti uvijek
služimo sa strahopoštovanjem i
ljubavlju. Ti nikad ne kratiš svoga
vodstva vjernima koje si
utemeljio u svojoj ljubavi.
Po Gospodinu.

MOLITVA SV. ALOJZIJU GONZAGI

Alojzije, daj da te slavim,
nebeski cvijete, dušom svom,
jer ti si svetim žićem pravim
vijek bio sličan anđelom.
Oj, molimo te, Alojzije,
ne odbij našega srca dar!
Alojzije, o daj nam svoga srca žar!
I cijeli svijet si prezirao
i sav mu varav sjaj i lud,
za nebom tek si uzdisao,
jer anđelska ti bila ćud.
Oj, molimo te, Alojzije,
ne odbij našega srca dar!
Alojzije, ne odbij našeg srca žar!
Ti samu sebi strog si bio
i trpio se pokorom;
uz suze si i krvcu lio,
prem' tako čist u srcu svom.
Oj molimo te, Alojzije, ne odbij
našeg srca dar!
Alojzije, o daj nam svoga srca žar!
Amen.

MOLITVA PO ZAGOVORU SV. IVANA KRSTITELJA

Gospodine, ojačaj u nama vjeru
kojom je sveti Ivan iskreno
svjedočio za Krista. Njegovim
zagovorom podaj da dostojno
živimo Kristovo Evanđelje i
surađujemo na širenju
evanđeoske vjere. Po Kristu,
Gospodinu našem. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: Jr 20, 10-13

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Reče Jeremija: Čuh klevete mnogih: »Užas odasvud! Prijavite! Mi ćemo ga prijaviti.« Svi koji mi bijahu prijatelji čekahu moj pad. »Možda ga zavedemo, pa ćemo njim ovladati i njemu se osvetiti!« Sa mnom je Gospodin kao snažan junak! Zato će progonitelji moji posrnuti i neće nadvladati, postidjet će se veoma jer neće uspjeti, vječna se sramota neće zaboraviti. Gospodine nad vojskama, koji poničeš pravednika i vidiš mu bubrege i srce, daj da vidim kako im se osvećuješ, jer tebi povjerih parnicu svoju. Pjevajte Gospodinu, hvalite Gospodina jer on izbavi dušu sirote iz ruku zlikovaca.

Drugo čitanje: Rim 5, 12-15

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Kao što po jednom čovjeku uđe u svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješiše, na sve ljude prijeđe smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješiše prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći. Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu.

Evandjelje: Matej 10, 26-33

Čitanje evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati. Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima. Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu. Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasi na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrapaca. Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«

Što je Isus želio poručiti svojim učenicima kad ih je usporedio s vrapcima? Valja nam se vratiti daleko i začu duboko u mentalitet starih Hebreja pa se suživjeti s njima dok slušaju Isusovu priču o ljudima i vrapcima i dok usredotočeni, trljajući svoje brade, u sebi odgonetaju ovu parabolu. **U Starome zavjetu dva su česta opisa za ptice.** Prvi je da ptica leti nebom, a drugi je da ptica pada na zemlju. Ptica koja leti nebom je slobodna i daleko od ljudskog dohvata, dok je ona koja pada na zemlju ulovljena ili ptica u zamci. Isus u današnjem evanđelju govori o vrapcu koji pada na zemlju, znači ptici koja je u zamci, koja je već ulovljena.

Ptice su lovljene da bi bile prodane. Židovi su kupovali jeftine ptice u parovima za svoja obredna čišćenja i žrtve, ali redovito kao zamjenu za skupe toplokrvne preživače kao što su goveda ili ovce. Tako su siromašni vjernici umjesto jednoga janjeta žrtvovali dva goluba, a oni još siromašniji dvije grlice, dok bi oni najobespravljeniji davali vrapce za svoja čišćenja. **Isus u svojoj prispodobi ne spominje janje, goluba ili grlicu, nego dva vrapca, znači od jeftinoga najjeftinije da naglasi kako za pomirbu s Bogom zaista ne treba puno.** Dva vrapca su služila Židovima za obred čišćenja od teških bolesti. Ako bi netko od Hebreja obolio od kakve teške zaraze, bivao bi izopćen i protjeran iz zajednice. Ako bi se izliječio, kupio bi dva živa vrapca za jedan as i donio bi ih pred svećenika da ih ovaj prikaže za njegovo čišćenje. Svećenik bi zaklao jednoga vrapca dok bi drugoga pustio na slobodu nakon što bi nad čovjekom izvršio obred. Isus čim je usporedio dva vrapca s jeftinim novcem, ne vraća se više na onoga što je pušten na slobodu, nego se usredotočuje na onog koji će biti zaklan za obredno čišćenje, da se po njegovoj obescijenjenoj krvi bolesniku vrati neprocjenjivo dostojanstvo. Tako jedan jeftini vrapac vraća ozdravljenomu skupo plaćenu žrtvu bolesti, zapuštenosti i prijezira. Sada, pošto je očišćen, ozdravljenik ponovno može sjesti za obiteljski stol, slobodno hoditi mjestom i družiti se s ljudima. I koliko je god opet ljudski dostojanstven i vrijedan, ipak nikada mu ne bi bilo vraćeno to dostojanstvo da nije bio žrtve vrapca i prolijevanja

njegove krvi. Tek kad je poškropljen krvlju neznatne žrtve, nečovječno odbačenomu vraća se život dostojan čovjeka. I da netko ne bi podrugljivo rekao: „... ma što je jedan vrapac?“, Isus i tu malu pticu veže uz njezina Stvoritelja koji je odredio tako da se krv maloga vrapca prolije za velikoga čovjeka kako bi mu se dao novi početak, nova prilika i novi život. Ako to, ljudskim okom, bezvrijedno stvorenje ima tako važnu zadaću da dok onako maleno i prestrašeno u krletci biva pripremano za službu velikomu čovjeku kao slici Božjoj, kako je tek važna uloga jednog Isusova učenika koji će biti u službi cijelome svijetu? **Usporedivši nas s vrapcima, naš Gospodin poručuje: „Ne bojte se!“** On zna da za svakog od nas dođe vrijeme nedaće kada nam strah obuzima srce da smo maleni i neznatni, od najbližih obescijenjeni, od ljudi poniženi i od Boga zapostavljeni. Strah nas je i hvata nas nemir kao pticu u zamci. Ne znamo što se to događa s nama i što će se još dogoditi. Ali, baš kao što ni vrapac nije svjestan svoje velike uloge, tako i mi nismo svjesni da upravo onda kad smo okovani protivštinama i zarobljeni žicama boli i straha, počivamo u velikoj Božjoj ruci koja pred nas stavlja zadatak, veliku zadaću **da pobijedimo strah i budemo sredstvo za veliki Božji pothvat**, veliko Božje djelo koje se nikada ne bi ostvarilo bez našeg doprinosa, naše žrtve. Kao što žrtva jednog vrapčića biva čovjeku za život, tako i žrtva jednoga čovjeka bude za život mnogima i neprocjenjivi dar za čovječanstvo.